

把先进村的“盆景”变为区域发展的“风景” 奉化区域党建联合体绘出发展“同心圆”

本报讯(记者项一嵌 通讯员吕昂迪 吴晓琳)8月19日,奉化区岳林街道东苑小区改造征迁项目收官,项目指挥部交出了30天内签约235户、签约率100%的完美成绩单。在几天后举行的金钟区域党建联合体“书记论坛”上,作为此次任务的主力队员,后方村党支部书记方国君分享了从忐忑到自信的心路历程。

为尽快融入宁波主城区,建设品质新城,位于奉化城区东部的岳林街道近期承担着多项拆迁改造任务。街道内建起4个区域党建联合体,吸纳各村村干部和党员志

者,以资源共享、抱团互助的形式,将拆迁目标逐个“击破”。

今年,奉化的区域党建联合体由24个增至38个,覆盖所有镇、街道,涉及201个建制村。

“一个区域内,各村的产业和民风往往很相似,但发展面貌却参差不齐。”奉化区委组织部相关负责人介绍,引导区域党建联合体内的各村以强带弱、抱团发展,为的就是把短板补上去,把先进村的“盆景”变为区域发展的“风景”。

据介绍,区域党建联合体是各村自愿共建的,不改变现有的

行政区划,也不增加管理层级,各村的行政事务依然保持独立。平时,各村村干部以联席会议的形式就区域发展的重要议题进行民主讨论,制定合作方案。按照成立目标,这些区域党建联合体可分为强村带动、产业组带、文化共建、项目联动、服务共享五大类型。跳出党建抓党建,为区域破难题、谋发展找到了“金钥匙”。

以金峨村为龙头,西坞街道“金溪五村”区域党建联合体把金溪改造工程作为党建工作的龙头项目,金溪河遇雨就涝的问题得到妥善解决,金溪漂流项目也在

不久前顺利运营。尚田镇“绿动大雷山”区域党建联合体以南山茶厂为产业依托,布局“种、采、制、品”的茶产业功能区,引导村民致富。松岙镇“红色走廊”区域党建联合体串联红色文化资源,共促镇风村风家风建设。锦屏街道“绿色西环”区域党建联合体紧扣西环线工程项目,沿线各村分段包干,比学赶超。萧王庙街道“棠云美谷”区域党建联合体针对山区居民交通不便问题,在区域中心村共建区域便民服务中心,并在周边设立商贸、文体、养老等服务点。

全市首个国地税融合办税厅在宁海投用

改革攻坚 探索 聚焦“最多跑一次”改革

本报讯(记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀 袁信禄)9月1日起,宁海在全市率先推行国税、地税业务合并办理,改变以往纳税人办理国地税业务分头跑的弊端,实现涉税业务办理“再加速”。

王钢松是宁波日安阀门有限公司的财务负责人,当天来到西店办税厅办理税收完税证明。他告诉记者,自己一个月要往税务部门跑三四趟,以前国税、地税业务分头受理,部分国税业务还要跑到20公里外的梅林街道国税分局去办,很不方便。如今合在一起了,至少能节省1个小时,办事效率提高了。

去年,宁海县国税部门在西店建立首个联合办税厅,各设窗口派驻人员办理涉税业务,实现“一厅联办”。在此基础上,从本月

起,该县国地税深度合作,将原先的“一厅联办”提升为“一窗联办、一机联办”,即从“进一家门办两家事”到“一个窗口办两家事”,实现人员整合、流程融合、业务联办和征管信息共享。

融合办税厅实行“一人一窗一机双系统”模式,国地税打通双方局域网屏障,在同一台电脑上安装国地税系统软件,可根据纳税人需求进行切换,运用信息化手段为业务融合提供技术保障。可办理除车购税、出口退税、二手房交易税之外的常见业务。“一机联办”能缩减时间一半以上。目前,西店辖区近8000户纳税人可享受此项便民服务。

据了解,该县国地税部门计划将这一办税模式延伸到梅林辖区,合并梅林国税、地税办税服务厅,设立国地税综合业务窗口,下辖的梅林、桥头胡、深刚、大佳何4个乡镇(街道)纳税人也可享受这一便民服务,并逐步向全县推广。

2150名党员与23988户农户结对 慈溪龙山“先锋户联”激活党建“神经末梢”

本报讯(记者陈章升 通讯员马安娜 曹刚)在慈溪市龙山镇杨高村村民杨海慧的家门口,贴着一块特别的标识牌,上面不仅亮明了她共产党员的身份,而且注明了其联户群众的详细名单。自从今年挂上这块牌子后,住在附近的村民有什么难处,都会上门找杨海慧商量。

亮出党员身份,时时联系群众,主动解决难题。今年以来,龙山镇以“先锋户联”为载体,持续深化“两学一做”。“大家在一个村里经常见面,但不知道对

方是不是一名党员。”龙山镇党委相关负责人表示,现在,这些“隐形党员”不仅要亮相,更要发挥其先锋模范作用。

今年3月起,龙山镇在杨高村试点“先锋户联”,在该村的110名党员中筛选出58名“先锋户联”认责党员,每人联系10到15户农户。这些党员每月至少对所联系的农户上门互动1次,把他们迫切需要解决的问题及时反映到村;及时宣传党的方针政策,讲解当前镇的重大任务和村的中心工作。

杨高村联户党员备有“一卡”“一本”:把印有名字和联系方式的党群联系卡发放到群众手中,大家遇到困难时可以找联户党员;走访记录本记录着在走访过程中收集到的群众需求和意见建议。“我们还有户微信群以及网格支部每月一次的结对交流会。”杨高村党总支负责人表示,党员们不仅可以交流经验,而且可以将反映的事情进行细化、分类、流转、督办、反馈。

“越是积累已久的问题,越能考验联户党员的责任意识、担当

意识和工作智慧。”联户党员老范说。在杨高村,社员建房由于涉及土地、建房指标等诸多因素,久拖未决,成为困扰该村十几年的棘手问题。“先锋户联”工程实施后,通过晒问题、谈焦点、听建议,“社员建房遗留处置方案”终于得到全体党员支持,在社员(村民)大会上得以表决通过。

目前,全镇已有2150名党员与23988户农户落实结对联系,“先锋户联”工程在龙山镇实现全覆盖。

小镇卫生院来了专家医疗队

看见 还原第一现场 让新闻离你更近

本报记者 王 岚
通讯员 刘鹏程 牟家金

周六一大早,革命老区余姚市黄埠镇社区卫生服务中心已经聚集了不少等待就医的居民。“听说今天宁波113医院有7位专家来义诊,我们都是等着挂他们号的。”一位打算挂骨科的居民满怀期待地说。

8时20分,专家们的车准时出现在卫生服务中心。大家各就各位后,肾内科主任杨燕玲面前的病历本,一会儿就堆成了一座“小山”。测血糖,讲方法,写病历,杨主任忙而不乱。

骨科、心内科、消化科,不少常见病科室门口排起了长队。随着时间的推移,等候者开始焦急起来。“大家不要急,我们来了,就会让你们都看上病。”时针指向10时,看着有增无减的看病群众,解放军第113医院院长张益

明表态。他的话让看病的群众吃下一颗“定心丸”。

在接待病患的同时,专家们还抓紧时间面对面指导当地社区卫生服务中心的年轻医生。“他这种静脉曲张非常严重,血管随时有破裂的危险,必须尽快手术……”诊室里,普外科主任王梦炎扎实的专业知识,鞭辟入里的分析,不但让患者对自己的病情有了清楚的了解,更让一直希望有名家帮带的卫生服务中心普外科医生鲍云飞豁然开朗。

“此次前来义诊的专家涵盖了普外科、骨科、心内科、泌尿科、肾内科、消化科、烧伤科,并且大部分是科室主任,这样的阵容不多见。”张益明说,近年来,该院专家医疗队在老区的许多村镇留下了足迹,义诊帮带既为老区老兵健康筑起“防火墙”,又为老区群众撑起健康“保护伞”。“看得出,这样的义诊老百姓特别欢迎,我们也将一如既往地坚持下去。”张益明说。



爱心菜 送上门

江北庄桥: 用好“红黑榜” 党员争先锋

本报讯(记者徐欣 通讯员谢斌 张燕)“书记你放心,作为共产党员肯定会配合村里的工作。现在治水就是头等大事,我一定做好女婿的工作,让他马上搬家。”最近,江北庄桥街道童家村党员蒋伟农因为主动配合开展剿灭劣V类水工作,被村里党员“红黑榜”的红榜点赞了。原来,蒋伟农的鱼塘管理用房在村里的姚童河旁,其女婿在这里看管鱼塘,生活污水直接排到了河里。支部发现问题后将蒋伟农谈话,他主动拆除了鱼塘管理用房,并在鱼塘种上了莲藕。

今年以来,庄桥街道不断深化推进党员“红黑榜”考评管理制度,将治水剿劣、环境整治、征地拆迁等街道重点工作与党员日常管理评价相结合,以“红榜点赞、黑榜亮丑”的形式,激励党员争当干事

创业的“先锋官”“排头兵”。

街道特地把“主动参与排摸、劝导、清捞、宣传等治水服务活动,一季度3次及以上”等条款列入“红黑榜”基础性必选项目,促使辖区3000多名党员积极投身治水一线,在100天时间内,拆除涉水违建16万平方米,整治沿河企业182家,实现千个排污口和百个小微水体全面管理,水环境整体面貌持续改善。

为了实现党员“红黑榜”像“毛细血管”般扎根基层,街道要求辖区基层党组织设立“一支部一榜”,对“红黑榜”条款内容进行个性化差异化设置,基层党组织结合工作实际制定自主条款。上邵村党支部将村里“最美家门口”项目列入“红黑榜”的自主条款,全村党员带头清理自家门前的空地,一对一劝说有顾虑的村民,助力花卉绿化工程迅速完成;童家村将党员参与农田

庄园化建设和党员垃圾分类工作纳入自主选项,有力推进童家庄园化建设;天水社区党委将党员参与海绵城市建设、地铁建设等志愿服务工作纳入自主条款;天沁社区设立文明饲养宠物、服务社区弱势群体等自主条款。还有辖区企业把参与企业智能制造、技术创新、降本减耗等列为自主选项。

街道对党员“红黑榜”的日常管理也有严格的规定。平时,党支部指定一名支部委员,根据“红黑榜”评议标准对党员情况进行动态收集记录并核实。党支部每季度组织一次评议活动,将评议结果在村党务公开栏中进行公示。上了黑榜的党员,由党支部进行约谈,促其整改;上了红榜的党员,则有赠予政治生日礼物等奖励。

一张“红黑榜”,带出了党员干部争先忙的干事创业氛围。

送菜上门、成本价配送、90岁以上老人免费……当老人们每天早上收到新鲜的蔬菜时,脸上总是挂着开心的笑容。在党建联动结对单位镇海路骆驼街道朝阳村和中街社区的牵线助推下,朝阳村一听农场为居住在街道棚改过渡房里的老年住户配送新鲜蔬果,解决老年人买菜难问题。(徐文杰 汤越 摄)

瞻岐投入2.6亿元 实现教育设施全新化

本报讯(记者朱军备 通讯员胡馨婷)窗明几净的新教室内,现代化教学设备一应俱全。昨天,走在瞻岐中心小学新校园内,来自甘肃、目前在鄞州滨海工业区工作的王仕渊用“心花怒放”四个字来形容自己的心情,他的女儿刚刚成为瞻岐中心小学的一名新生。

投资1.4亿元的瞻岐中心小学新校区占地面积36146平方米,建筑面积26261平方米,建有美

术、书法、舞蹈、音乐、科学、计算机教室以及设备先进的校园广播室、心理咨询室、图书阅览室、多功能报告厅,共有1040余名学生就读,其中外来务工人员子女656人,真正实现了优质教育资源同城共享。

近年来,瞻岐镇在财政收入并不十分宽裕的情况下,累计投入2.6亿元,加快推进教育基础设施建设,圆满实现了全镇基础教育设施的全覆盖和最优布局。

关于加快办理法人和其他组织未加载统一社会信用代码的营业执照换发工作的公告

根据《国务院关于批转发展改革委等部门法人和其他组织统一社会信用代码制度建设总体方案的通知》精神,2017年底前为法人和其他组织现有机构代码向统一社会信用代码过渡期。未转换的旧登记证(照)可使用至2017年底。过渡期结束后,组织机构代码证和登记管理部门的旧登记证(照)停止使用,全部改为使用登记管理部门发放、以统一社会信用代码为编码的新登记证(照)。

宁波市市场监督管理局、国税、地税部门将在2017年底前完成现有机构代码向统一社会信用代码过渡。请尚未转换的旧登记证(照)的法人和其他组织,及时到当地市场监管、国税、地税部门,做好登记证(照)的换发、变更工作,以免影响正常的生产经营。

宁波市市场监督管理局
宁波市国家税务局
宁波市地方税务局
2017年9月4日

通告

各会员单位及业内税务师事务所:

为了确保国家税务总局颁布的《涉税专业服务监管办法(试行)》、《税务师事务所行政登记规程(试行)》顺利实施,以进一步推动行业健康发展,宁波市国家税务局与宁波市注册税务师协会定于9月7日下午一时半在中信宁波国际大酒店三楼甬汇厅(地址:江东北路1号)举行培训讲座(免费),请各会员单位和业内税务师事务所派员准时参加。(联系电话:83893770)

宁波市注册税务师协会
2017年9月4日